

我省今年成人高考分数线划定

文史中医类专升本分数线为180分,理工类为110分

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省今年成人高校招生录取最低控制分数线划定,其中高中起点升本科文史类分数线为240分,理工类为160分;专升本文史中医类为180分,理工类为110分。依照安排,考生即日起可查询自己的分数,录取工作将于11月23日

开始,12月6日结束。

据介绍,经省高等学校招生委员会审定,我省今年成人高校招生录取最低控制分数线已划定。高中起点升本科文史类为240分,理工类为160分;高中起点升专科文史类为130分,理工类为130分;专升本文史中医类为180分,理工类为110分,

经管类为120分,法学类为120分,教育学类为120分,农学类为110分,医学类为200分,艺术类为100分。

考生即日起可登录安徽招生考试网、安徽省成人高校招生网、安徽教育网或拨打信息台查询热线(16887720)查询。录取工作将于11月23日开始,12月6日结束。

“国考”缴费今日截止

安徽考区考试地点在合肥市

星报讯(记者 张健) 记者昨日获悉,按照2012年国家公务员考试流程,报名确认及缴费今日16时截止。安徽考区的考生应到安徽省人事考试网进行确认及缴费,还没有确认的考生一定要抓紧时间了。值得注意的是,因为通信延迟,考生在缴过费后网页上还可能呈现未缴费状态,判断缴费是否成功应以自己缴费账户费用是否已扣除为准。

据悉,安徽考区考生的考试地点定在合肥市,具体地点会打印在准考证上。报考人员可于11月21日10:00至26日12:00从安徽省人事考试网自行下载并打印准考证。笔试将于11月27日举行。2012年1月上旬公布考试成绩。

一两百块钱,“国宝”、“药王”抱回家

2011中国合肥苗木花卉交易大会昨日开幕

星报讯(张新正 记者 赵莉/文 程兆/图) 从台湾引进的蝴蝶兰“花皇花后”抢足市民眼球;长相不像菊花的奇特菊花品种“红十八”首次亮相;濒危的“国宝”红豆杉给出“亲民价”,最低售价200多元一盆;被誉为“药王”的铁皮石斛也只卖100元左右……昨日上午,2011中国合肥苗木花卉交易大会在肥西中国中部花木城盛大开幕,诸多“奇花异草”纷纷闪亮登场。

“花皇花后”抢眼球

红的、白的、黄的,各色蝴蝶兰纷纷亮相相苗交会,其优美造型吸引了不少市民。要说奇特,远远望去,两株蝴蝶兰很是夺目,光是一根花茎上就对称开了28朵花。“白的是花皇,红的是花后,垂下的花枝左右两侧各对称开着14朵花,无论从化形、花序还是花的开放度,都足以称得上稀奇。”工作人员说,当初从台湾引进这种蝴蝶兰的时候花了120万元,现在可以工厂化生产,只卖到一两百元了,不过合肥今年市场一共只有300来株。

正常情况下,蝴蝶兰花期是10月至次年2月,红掌、凤梨类花卉的花期是每年10月至次年5月。但经过温度、湿度、光照等控制手段,这些花可以一年开到头。

“红十八”首次亮相

在合肥植物园展区,一盆名为“红十八”的菊花格外引人注目,花朵不大,但是每片花瓣比普通菊花宽得多;花瓣正面是



来自台湾的蝴蝶兰成为全场焦点

紫红色,背面却是白色。工作人员介绍说:“这种菊花花瓣少,一般只有18片,由此得名红十八,还是首次在合肥苗交会上露脸。如果市民喜欢这种菊花,我们会考虑在植物园加大种植量,让市民明年看到更多红十八。”

“药王”只卖一百元

红豆杉是生长于250万年前的一种濒危物种,国家一级保护植物,在美国白宫和英国白金汉宫里都有,被多国誉为“国宝”。如今,一家农林科技公司将红豆杉培养成一种四季常绿的盆景,“国宝”也可

以批量化生产了。

现场工作人员说:“红豆杉能快速吸收污染,1棵8年红豆杉净化空气相当于1000多棵冬青树。”记者特意打听了一下销售价格,从280元到数千不等。

和“国宝”一样稀奇的还有被誉为“药王”的铁皮石斛。记者在广州一家参展商的展台前看到了栽在小容器里的铁皮石斛,售价不过一百元左右。“在《道藏》中有九大仙草,包括铁皮石斛、天山雪莲、千年人参、百年首乌、花甲茯苓、苁蓉、深山灵芝、海底珍珠和冬虫夏草,铁皮石斛位居首位,解毒效果非常好。”工作人员说。

磁性材料产业发展论坛开幕

院士共话庐江“磁”文章

星报讯(星级记者 宛月琴) 日前,作为今年徽商大会和自主创新要素对接会的一项重要活动,第二届中国·庐江磁性材料产业发展论坛在庐江开幕。中国工程院副院长、院士干勇等行业内知名专家学者做报告,为庐江如何做好磁性材料产业这篇大文章出谋划策。

据了解,素有“地下聚宝盆”之称的庐江县是我省矿业大县,蕴藏着铁、硫铁等33种矿产资源,铁矿、硫铁矿储量分别占全省的1/3和1/2以上。铅、锌矿储量居全省首位,明矾石储量位于全国第二。目前,庐江县磁性材料产业企业已发展到15家,产品涵盖绝大多数数电应用领域。预计到“十二五”末,该县磁性材料产业产值有望达100亿元。

父亲强迫解除婚约

女孩清晨从三楼跳下

星报讯(陶正杰 曾梅 记者 任杰) “求求你们快救救我女儿!”11月6日清晨5时许,涡阳县某宾馆楼下满是围观群众,人群中,一名老汉正在向迅速赶来的消防官兵求救。

据了解,女孩今年21岁,该县牌坊镇人,在县城有个恋爱多年的男友,无奈家人却极力反对。11月5日,父亲带着女儿来到县城,强迫其跟男孩解除婚约。但由于到达时天色已晚,就在附近宾馆住下。想到无法挽回分手局面,女孩第二天清晨爬上三楼窗户跳了下去。所幸的是,楼下店铺延伸至二楼的大广告牌“接”住了她,使她正好卡在了二楼阳台边。

十分钟后,消防队员将广告牌拆除,并将女孩救出送至医院救治,女孩暂无生命危险。

“蚌埠男子在延安派出所内死亡”后续

龙子湖公安局:死者系自缢身亡

家属称调查结果不可信,要求第三方调查

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 11月2日,本报报道“蚌埠男子在延安派出所内死亡,家属停尸六年讨说法”一文后,引起蚌埠市公安局高度重视,该市公安局龙子湖分局组成调查组。昨日,龙子湖公安分局正式就报道作出回应,称死者陆德祥系自缢身亡。

根据龙子湖公安分局作出的调查,认定死者系自缢身亡。龙子湖公安分局接

受记者采访时表示,根据该局的调查,陆德祥生前,延安派出所没有对其传唤过或采取过其他措施。

但高乃燕和女儿婷婷却不能接受龙子湖公安分局的说法。她们认为,当时派出所院内有派出所和刑警大队两家办公,即便是自杀死的,但怎么去了派出所?上吊的钢丝是从哪里来的?这一切都没有任何解释。

“派出所和刑警大队都属于龙子湖公安分局辖区,就调查而言,应该回避,自家的结论是无法让我们相信的。”婷婷表示,她将向蚌埠市政法委提出申请,要求组织联合调查。

针对家属提出需要由政法委牵头,组织联合调查组的想法,蚌埠市政法委执法监督室柳主任表示,他会将相关情况向领导汇报后研究决定。



琥珀“乐购季”价优礼品丰

为答谢广大新老用户的支持与厚爱,琥珀地板即日起到11月27日期间举办“共享幸福年”第四季活动——“乐购季”,让广大用户购买到称心如意高品质的地板。

本次活动分为三个内容:一、推出物美

价廉的超值专供地板;二、琥珀地板将全线特价起售,回馈广大用户,地板规格齐全,花色品种丰富;三、乐购有礼。11月27日,琥珀地板将在国邦美家居望湖店举办主场活动,设置了100%中奖率的抽奖环节,中奖

率100%,苹果笔记本电脑、苹果平板电脑等大奖等你拿,其中每10人就有机会抽中一台苹果平板电脑,高值礼品中奖机率盛况空前。

另外,第三届“我与琥珀地板的故事”有奖征文颁奖仪式也将于当天举行,邀请新老广大用户共襄盛举。

多年来,琥珀地板一直坚定不移地奉

行产品精品战略。地板生产,选用木材等级最高的A级进口材,选用世界知名品牌的特级陶瓷耐磨油漆,选用世界一流水平的地板生产流水线,选用坯料养生、地板背面覆膜等一系列独特领先的工艺技术,经过25道工艺的精湛制造,生产出具有国际先进水平的优质地板。产品长期稳居安徽市场的龙头地位,畅销海内外市场。